

习近平同沙特国王萨勒曼举行会谈 一致同意推动中沙全面战略伙伴关系 不断取得新成果

国家主席习近平16日在人民大会堂同沙特阿拉伯王国国王萨勒曼举行会谈。两国元首一致同意保持双边关系发展势头，促进各领域务实合作，推动中沙全面战略伙伴关系不断取得新成果。

习近平指出，我去年访问沙特时，同萨勒曼国王就发展两国关系、加强国际和地区事务合作达成的重要共识正在逐步得到落实。我对此感到高兴。中沙关系具有实现更大发展的潜力和条件，双方应把握两国关系发展大方向，共创中沙关系更加美好的未来。中方将一如既往地支持沙特走符合本国国情的发展道路，支持沙特为维护国家主权、安全、发展利益所作努力，支持沙特在地区和国际事务中发挥更大作用。中方支持沙特实现“2030愿景”，欢迎沙特成为共建“一带一路”的全球合作伙伴，也愿做沙特经济多元化的全球合作伙伴。中国是沙特可靠稳定的原油出口市场，双方应共同打造能源领域一体化合作格局，深化通信、航天等领域合作，探讨建立金融和投资合作平台。双方还应继续加

强在文化、教育、卫生、科技、旅游、新闻和安全等领域的合作。

习近平强调，长期以来，中国同广大伊斯兰国家相互尊重、合作共赢，创立了不同文明和谐共处的典范。中方主张，在处理中东事务时，要坚持尊重国家主权和不干涉内政原则，通过政治对话化解分歧，缓解热点问题紧张局势，坚持发挥联合国主渠道作用，更多倾听地区组织和国家声音，充分考虑地区历史、民族、教派的特殊性。中东很多问题，根子在发展，出路最终也要靠发展。中方愿同包括中东国家在内的沿线国家共建“一带一路”，在开放中共享机会，在互联互通中深化合作，促进和平发展。

萨勒曼表示，我对沙中关系高水平发展深感满意。习近平主席去年对沙特的国事访问十分成功，对推动两国全面友好合作发挥了重要作用。沙方坚定奉行一个中国政策，愿通过沙中高级别联合委员会这一平台，进一步深化两国在经贸、投资、金融、能源领域合作，提升两国全面战略伙伴关系。当今世界面临恐怖主义威胁等诸多挑战，国际社会应当形成合力携手应

对。沙特高度赞赏中国在国际事务中坚持不干涉内政、通过对话和平解决冲突的立场，赞赏中国在维护国际和平与安全方面的重要作用。沙方希望中方在中东事务中发挥更大作用，愿同中方共同努力，促进世界和地区的和平、安全与繁荣。

会谈后，两国元首见证了经贸、能源、产能、文化、教育、科技等领域双边合作文件的签署，并共同出席了在国家博物馆举行的“阿拉伯之路—沙特出土文物展”闭幕式。习近平在闭幕式上致辞，祝贺展览取得圆满成功，指出此次展览是双方推动文化对话、加强文化交流互鉴的一项重要成果，也是中沙全面战略伙伴关系的重要体现，强调中沙要塑造生动活泼、多元有序、和谐共处的人文交流格局，不断为中沙合作打下坚实的人文基础。

会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为萨勒曼举行欢迎仪式。全国人大常委会副委员长陈竺、国务委员杨洁篪、全国政协副主席刘晓峰等出席。

新华社北京3月16日电

食药监总局通告10批次药品 不合格药品含藿香正气丸等

记者从国家食品药品监督管理总局获悉，食药监总局近期抽检发现标示为福安药业集团庆余堂制药有限公司等3家企业生产的10批次药品不合格。

食药监总局通告指出，标示为吉林省正辉煌药业有限公司生产的批号为20150403、20160304的藿香正气丸(浓缩丸)，武汉五景药业有限公司生产的批号为15100401、16020401、16040403、16050402的色甘酸钠

滴眼液，福安药业集团庆余堂制药有限公司生产的批号为150901、160201、160301、160401的注射用头孢地嗪钠不合格。不合格项目包括水分、可见异物、溶液的澄清度与颜色。

通告强调，对上述不合格药品，相关省份食品药品监督管理局已采取查封扣押等控制措施，要求企业暂停销售使用、召回产品，并进行整改。

据新华社北京3月16日电

上海市政府原副秘书长戴海波案 一审开庭

3月16日，上海市第一中级人民法院公开开庭审理了上海市人民政府原副秘书长戴海波受贿、隐瞒境外存款一案。

上海市人民检察院第一分院指控，1998年至2015年，被告人戴海波利用担任上海市张江高科技园区开发公司、上海张江(集团)有限公司总经理，上海张江集成电路产业园区开发有限公司董事长，上海市浦东新区区委副书记、副区长，上海市原南汇区区委书记，上海市经济和信息化委员会主任等职务便

利，为他人谋取利益，并收受贿赂共计价值人民币990余万元。2001年4月，戴海波在香港花旗银行开设银行、股票、基金账户，未按规定向主管部门如实申报。截至2015年3月，上述账户尚有存款38.09万港元及市值158.22万港元的股票、基金。

上海市人民检察院第一分院提请以受贿罪、隐瞒境外存款罪追究戴海波的刑事责任，对戴海波依法数罪并罚。

据新华社上海3月16日电

国际刑警组织发出红色通缉令 抓捕涉金正男案朝鲜嫌疑人

马来西亚警察总长哈立德16日表示，警方已获得国际刑警组织针对涉金正男死亡案的4名朝鲜籍嫌疑人开出的红色通缉令。

哈立德是在当天出席一场公开活动后作上述表示的。他说，这4名嫌疑人在2月13日案发当天出现在吉隆坡国际机场，现在已经逃出马来西亚抵达平壤。

马来西亚检方此前指控，这4名在逃嫌疑人和另外两名来自印度尼西亚和越南的女性嫌疑人一起在吉隆坡国际机场实施了对金正男的蓄意谋杀。

国际刑警组织的网站上当天也出现了这4名嫌疑人的照片和个人信息，他们年龄在32岁到56岁之间，全部来自朝鲜，状态为“被马来西亚司法部门以谋杀罪通缉”。红色通缉令是国际刑警组织要求他国协助调查犯罪时发放的七种国际通报中最高级别的紧急快速通缉令，因通报左上角的国际刑警徽为红色而得名。

哈立德还表示，警方已经完成对金正男的尸检，并已将尸体移交给卫生部和外交部处理，但整个案件的调查仍在进行。

据新华社马来西亚普特拉贾亚3月16日电

美国务卿称 需各方磋商应对朝核问题

正在日本访问的美国国务卿蒂勒森16日在东京表示，此次访问亚洲是为了和各方商讨寻找应对朝核问题的办法。

蒂勒森当天在东京与日本外相岸田文雄共同出席记者会时说，美方过去20年试图将朝鲜拉到无核化状态的所有外交及其他努力均已失败。他还表示，为应对来自朝鲜的威胁，美日韩三国保持密切合作至关重要。

岸田说，日美一致认为，决不能容忍朝鲜研制核武器和导弹，日美韩三方应携手要求

朝鲜勿采取挑衅行动，并严守安理会相关决议。他还说，在美国调整对朝政策之际，日美双方通过会谈协调对朝政策，同意深化合作，在朝核问题上形成一致立场。在当天举行的会谈中，蒂勒森和岸田还就加强美日同盟、驻日美军基地搬迁等问题交换了意见。

按照日程，蒂勒森当天还将拜访日本首相安倍晋三。蒂勒森15日开启担任国务卿以来的首次东亚之行，接下来他还将访问韩国和中国。

新华社东京3月16日电

西藏春耕第一犁



这是3月16日拍摄的门中岗村春耕仪式现场。当日是藏历的正月十九，西藏各地迎来“开耕节”。西藏山南市乃东区昌珠镇门中岗村的上百位村民身着盛装，载歌载舞，在西藏第一块农田，上演一场传承千年的春耕仪式。

新华社发

外交部： 日本应就福岛核泄漏问题及时披露准确可靠信息

外交部发言人华春莹16日表示，在福岛核泄漏问题上，中方再次敦促日本政府本着对国际公共利益高度负责的态度，切实履行相关国际义务，及时披露准确可靠信息，不得做危害海洋环境安全和他国民众健康的事。

在当日的例行记者会上，有记者问到“3·15”晚会曝光日本核污染地区产品流入中国市场的相关问题，华春莹说，相信中国有关食

品检验检疫部门会依法处理，维护中国食品安全和公众健康。华春莹说，中方一直关注日本福岛核泄漏及其后续影响。“我注意到在福岛核事故发生六周年之际，日本国内媒体也在大量报道评论，总体认为日本政府在污染水和土壤及放射性废弃物处理方面缺乏有效手段，向海洋排放核污水给周边海洋环境和民众健康带来隐患，有关对策滞后且信息公开不透明，

食品安全等相关数据缺乏足够说服力。”

她表示，福岛核泄漏及其后续处理问题不仅直接关系到日本本国国民的安全，也影响包括中国在内的地区邻国。“遗憾的是，日本政府在过去的6年里对福岛核泄漏问题要多么讳莫如深，要么闪烁其辞，对日本国内外的担忧始终没有给出一个令人放心、让人安心的答复。”

据新华社北京3月16日电

外交部回应日军航赴南海参加军演： 莫在南海兴风作浪

外交部发言人华春莹16日在例行记者会上表示，日本应反省历史，不要在南海兴风作浪，不要再做损害地区和平稳定的事。

有记者问：据报道，日本将派自卫队最大驱逐舰“出云号”前往南海及印度洋参加联合训练和军演。有评论称，这是日本加大军事介入南海的举措，旨在支援南海有关声索国抗衡中国。请问中方对此有何反应？

华春莹回答说，去年以来，在中国和东盟国家共同努力下，南海局势不断趋稳向好。有关域外国家应该尊重地区国家维护南海和平稳定的努力。

她表示，近期以来，日本出于一己私利，不断在南海问题上搬弄是非，煽风点火，搅局南海稳定，已经引起中国人民的强烈不满和反对。如果日本继续执迷不悟，甚至想以军事介入南

海，危害中方主权和安全，加剧地区紧张，中方必将采取措施坚决应对。

“我愿再次提醒日方，日本不是南海问题当事国，日本在侵华战争期间还有过侵占中国西沙群岛和南沙群岛的不光彩历史，日方理应反省历史，谨言慎行，不要在南海兴风作浪，不要再做损害地区和平稳定的事。”华春莹说。

新华社北京3月16日电

停电计划预告

- 3月24日
锦屏街道：西溪D857线五岙村支线锦屏105#变因调换导线，横担、拉线及拆、搭头等停电，影响：樟寮2#变一带。7:00-18:00
- 3月26日
溪口镇：状元D814线状元岙支线24号杆开关因状元岙支线移位停电，影响：溪口状元岙村、奉化市腾杰公路工程有限公司、柏坑采石场、雪窦山泉水厂、源水集团零时、宁波源水集团有限公司、宁波互赢大爱商业管理有限公司一带。13:00-17:00
- 3月28日
岳林街道：东峰D606线7号分支箱1号开关因奉化市金瑶旅游用品有限公司配变扩容停电，影响：金瑶旅游用品、天一纺织业1号2号、祥祥蓝宝石一带。13:00-17:00
- 3月29日
岳林街道：金海D117线铸钢厂支线2号杆开关因协昌废旧金属回收有限

公司配变新装停电，影响：三鼎合金钢铸造厂。13:00-17:00

停电预告补充

- 3月22日
溪口镇：溪南D894线40号杆小溪岙支线开关因小溪岙支线安装防雷绝缘子停电，影响：奉化市溪口新型墙体材料有限公司、奉化市溪口徐溪采石场、奉化区溪口镇人民政府、溪口小溪岙村一带。07:00-17:00
- 3月23日
锦屏街道：茗山D852线、食品D853线1号杆开关改冷备用因大桥179号、大桥121号变分变工程、配合花园新村拆迁工作停电，影响：奉化区机关事务管理局、奉化实验小学、奉化南成置业有限公司、春晖路、庄山小区、庄山菜场、河头路、春晖小区、中山路、庄山为民弄、中塔路、茗山路3-1号附近、浙江奉化市交通银行宁波分行奉化支行有限公司、南山路交通银行楼上办公中心、齐鲁证券有限公司、华谊大厦有限公司、超然舞厅、奉化剧院有限责任公司、石步岭脚下、中塔路大凉亭边、庄山路、南山路、茗山路、惠政西方路(南山路以西)、锦屏北路、奉化市恒晨电力物资

有限公司、奉化市泰和针织制衣厂、奉化市烟草公司、奉化市喜来健医疗器械有限公司、奉化市中国人寿有限公司、毛源昌眼镜店、奉化市农业发展银行、茗山广场边、老年大学边、中山公园后边、人民医院后边、惠政西路、惠政西路烈士陵园边、南山路与惠政西路交叉、惠政西路与中塔路附近、奉化市惠中商城有限公司、奉化市场发展中心大桥市场有限公司、奉化市对外贸易经济合作局、邢桂叶、国美电器有限公司、奉化市商业百货有限公司、花园新村、惠二路、广平路、大桥菜场附近、惠三路、原消防大队附近、岳林路9号-23号、南山路140号附近、惠一路及消防路、奉化市金第银座小区、金鑫大酒店、奉化市蓝天宾馆一带。7:00-18:00

锦屏街道：茗山D852线、食品D853线大桥121号公变因调换导线，横担、拉线及拆、搭头等停电，影响：庄山路1号变一带。7:00-18:00

锦屏街道：茗山D852线、食品D853线大桥179号公变因调换导线，横担、拉线及拆、搭头等停电，影响：庄山路3号变一带。7:00-18:00

说明：如遇下雨等不可抗因素则有可能顺延或取消！

供电服务热线95598
奉化供电公司